



У К Р А І Н А

Чернівецька міська рада

Управління освіти

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87

E-mail: osvitacv@gmail.com Код ЄДРПОУ №02147345

29.03.2023 № 01-31/592

Керівникам закладів дошкільної та загальної середньої освіти

Про можливість впровадження у закладах освіти інтегрованого кейс-уроку «Подолання відчуття страху»

Управління освіти міської ради інформуємо про можливість отримання та використання в роботі практичних психологів, соціальних педагогів та вчителів закладів освіти інтегрованого кейс-уроку «Подолання відчуття страху», з метою допомоги дітям, які постраждали від посттравматичних стресових розладів через війну та її наслідки (лист приватного підприємства «Міжнародна освітня корпорація «Гранд-Експо» від 20.03.2023р. № 37).

Інтегрований кейс-урок «Подолання відчуття страху» *призначений для дітей 5-9 років* та може реалізовуватись у двох варіантах:

- Для використання педагогами та практичними психологами, соціальними педагогами. Кейс-урок розроблений у комплекті із методичними супровідними матеріалами.
- Для самостійного проходження дітьми, без залучення спеціалістів чи навіть батьків. Кейс-урок розроблений у вигляді озвученого серіалу з 10 серій.

Наявність двох форматів, для самостійного проходження та для проходження з педагогом чи спеціалістом, дозволяє також застосовувати варіант «перевернутий клас», коли діти проходять кейс-урок вдома, а у школі обговорюють його з учителем чи психологом, закріплюючи набуті знання та навички, виконуючи групові вправи чи ігри.

У даному кейс-уроці у легкій та доступній для дитячого сприйняття формі надаються моделі поведінки у стресових ситуаціях та поради для дітей. Кейс-урок «Подолання почуття страху» дозволяє вирішити низку проблем, що постали перед батьками, дітьми, вчителями, психологами, соціальними педагогами та суспільством взагалі, завдяки наступним особливостям:

Психолого-терапевтичні методи сховані за ігровою формою, сприймаються учнями як захоплююча пригода, як гра із друзями. Це підвищує ефективність кейс-уроку та рівень залученості дітей.

Діти розвивають позитивний погляд на життя, набувають навичок калібрування емоцій та почуттів, оволодівають дієвими стратегіями подолання стресів, тривожності, розгубленості, паніки тощо.

Даний кейс-урок розроблений на комерційній основі, детальніше ознайомитися з ним можна за посиланням: <https://ual.edufuture.biz/ptsr/> та за контактами: **Храновська Надія Анатоліївна, керівник проєкту, моб. тел.: +380679427747.**

Просимо проінформувати педагогів та працівників психологічної служби закладів про можливість отримання та використання у роботі кейс-уроку «Подолання відчуття страху».

**Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради**

Ірина ТКАЧУК

Ганна Воробець 53 23 62